Awareness of DVR
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Likelihood to Purchase DVR
W 2005 2004

5 (Very Likely)
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Perceptions of DVR — Among Intenders
W 2005 2004

DVRs are easy to use

63%
DVRs are easy to self-install

57%

DVRs are compatible with all types of TVs

DVRs can be used no matter how you get TV — through cable, satellite or antenna

52%

The initial cost for a DVR is reasonable

Monthly subscription fee for DVRs is a good value for the money
9%
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Source: Ipsos-Insight survey of 1000 U.S. adults, fielded January 5-9, 2005.
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DVR Purchase
Where did you purchase your DVR?

W 2005 2004

Satellite Provider Cable Operator Electronics Retailer

Source: Ipsos-Insight survey of 1000 U.S. adults, fielded January 9 - 11, 2004 and January 5 - 9, 2005.
© Ipsos-Insight 2005

Wholesale Store



